
Ταυτότητα της έρευνας

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των 

τάσεων της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας

Εταιρεία : INTERVIEW | Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση : Ιστότοπος Politic.gr

Σκοπός της έρευνας : Αξιολόγηση πρώην Πρωθυπουργών και Υπουργών

Τύπος : Ποσοτική

Μέθοδος δειγματοληψίας : Στρωματοποιημένη, quotas σύμφωνα με τον πληθυσμό της

κάθε διοικητικής περιφέρειας

Μέθοδος συλλογής στοιχείων : Χρήση Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Μέγεθος Δείγματος : 815 άτομα ηλικίας 17+

Στατιστικό σφάλμα : +/-3,0%, σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Περιοχή : Πανελλαδική

Ημερομηνία Διεξαγωγής : 31/10/ έως 3/11/2024

Σταθμίσεις : με βάση την ηλικία και το φύλο

Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ : 7 (επτά)/ Μέλος ESOMAR



Ποιος κατά την άποψη σας ήταν ο καλύτερος 

Πρωθυπουργός;
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Ποιος κατά την άποψη σας ήταν ο χειρότερος 

Πρωθυπουργός;
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Ποιος κατά την άποψη σας ήταν ο καλύτερος 

Υπουργός Οικονομικών;
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Ποιος κατά την άποψη σας ήταν ο χειρότερος 

Υπουργός Οικονομικών;
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Ποιος κατά την άποψη σας ήταν ο καλύτερος 

Υπουργός Εξωτερικών;
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Ποιος κατά την άποψη σας ήταν ο χειρότερος 

Υπουργός Εξωτερικών;
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Ποιος κατά την άποψη σας ήταν ο καλύτερος 

Υπουργός Άμυνας;
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Ποιος κατά την άποψη σας ήταν ο χειρότερος 

Υπουργός Άμυνας;
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Αν είχατε δικαίωμα ψήφου, ποιον θα επιλέγατε για 

Πρόεδρο των Η.Π.Α;

30,0% 55,0%

Αναποφάσιστοι

15,0%
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